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Városi rendkívüli közgyűlés-
Polgármesteri beszámold a kölcsön- és villany ügy ben foly­
tatott tárgyalásokról. - Névszerinti szavazással döntött a 
közgyűlés a kölcsönügyben. - További bizalom a polgár-

mesternek.
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Baja város törvényhatósági bi­
zottsága április hó 30-án délelőtt 
rendkívüli közgyűlésre gyűlt egybe.
A közgyűlésen dr. Vojnics Ferenc 
polgármester beszámolt a törvény­
hatósági bizottság előtt a 160 ezer 
dolláros amerikai kölcsönűgy állá­

sáról, a máza-szászvári bánya 
telep vezetőségével folytatott leg­
újabb tárgyalásairól. A kölcsön 
üzlet megkötésére a város az 
április 30 íki lejárattal haladékos 
terminust ktpott. Erre az újabb 
terminusra szüksége volta váró* 
nak Szekszárd kilépésivel a bá­
nyateleppel felvett újabb tárgya 
lásai miatt. Ezen újabb tárgya­

ld lásol- lényegét, alapját előző egyik 
lapszámunkban már ismertettük.
A kőlcsönűzlet tervezete jóváha­
gyás végett a pénzügyminiszter 
elé terjesztetett fel. A jóváhagyás 
megérkezett azzal a kikötéssel, 
hogy a város 5 éven belül is fi­
zethesse vissza a kölcsönt és pe­
dig az eddigi 5°[* stomo helyett 
28/s-os stornóval.

Vojnics Ferenc dr. polgármester 
felszólitotta a közgyűlésre gyűlt 
törvényhatósági bizottságot, hogy 
névszerinti szavazással döntsön a 
kölcsön feltóti t illetőleg a pénz­
ügyminiszteri kikötéses jóváhagyás 
alapján, Dr. Róna bizottsági tag 
nem tartotta ezer újabb határo­
zathozatalt szükségesnek felszóla­
lásában, amennyiben szerinte a 
legutóbbi közgyűlés már felhatal- . 
mazést adott a polgármesternek | 
úgy a kölcsönűgy, mint a villany- 
ügy véglegezésére. Vojnics Ferenc 
dr. hivatkozva a törvény előírá­
sára, kérte a névszerinti szavazás­
sal való döntést. A névszerinti 
szavazás megtörtérte után dr. 
Vojnics Ferenc polgármester a

kölcsönt 10 évre 90 es árfolyamú 
dollárral, 9°/0 os félévi utó fizetésű 
kamattal, 5 éven belüli 2°/o stornó 
melletti melletti vissza fizethetőség 
mellett névszerinti szavazás ":tján 
egyhangúlag hozott határozattal 
felvettnek jelentette ki. Ugyancsak 
névszerinti szavazással vették tu­
domásul és fogadták el mindazo­
kat a megállapodásokat, melyeket 
dr. Vojnics Ferenc polgármester 
legutóbbi tárgyalásain a bánya­
teleppel kö ytt. A közgyüléi a 
polgármester indítványára a gáz­
gyár bizottságának kiegészítésével 
egy bizottságot jelölt arra az
eseti’«!, kft ■* kölcsön ror-géskcxrk

(ha az amerikai ajánlattevő elfo­
gadja a város uj ajánlatát) kezébe 
vegye annak kamatoztatását, egy­
szóval kezelését. A villany kölcsön 
kezelő bizottság »k tagjai: elnök 
dr. Vojnics Ferenc polgármester, 
tagjai dr. Ny iraty Dezső, Hoiváth 
Béla műszaki tanácsos, dr. Bajai 
Ernő mérnök, Lemberger Imre, 
Weidirger Béla mérnök, dr. Fló­
rián Géza ügyvéd, Fenyő Zsig- 
mond, Wunderlich János és An- 
talffy Ferenc építési vállalkozó.

A csávolyl úti gyilkos, Róth 
Jakab gyilkossági perében május 
11 én lesz az ítélethozatal. Az 
április 30 án letolyt főtárgyalás 
részletezésével, helyszűke miatt, 
holnapi lapszámunk foglalkozik.

Olaszországban az összes üze­
mek dolgoznak május l én. Rómá 
ból jelentik: Május 1-én Olasz­
országban az üzemek nem tarta­
nak munkaszünetet. A fás ciszták 
és szcciálisták között tegiv-p né­
hol incidens volt.

Mennyi házbért kell fizetni a 
májusi negyedre?

A hivatalos lapban közölt rém 
delet szerint a szorzószém a má­
jusi lakbérnél is 17.000.

A lakásoknál az 1917. évi bér 
25 százalékát kell fizetni. Köz­
üzemi pótlékot az eddiginél többet 
kell fizetni, és pedig a csatornázás 
és vízvezeték nélküli városokban,

aminő Baja is, a tiszta bérnek 
3 százalékát kell fizetni közüzemi 
pótléknak. A házhaszonrészesedést 
két részletben lehet fizetni, de 
természetesen, aki akarja, egyszerre 
is kifizetheti.

A kiszámítás megkönnyítésére 
táblázatot közlünk:

Évi alapbér 
1917. nov. 1-én 
aranykoronában

I9í!b. máj.1-én 
fizetendő ne­
gyedévi tiszta 

bér papir- 
koronéban

Alapbér 3e/o-a 
közüzemi pót­

lék papír- 
koronában

Tisztajsér 
26°/g-a kincs­
tári házhaszon

részesedés

Fizetendő 
összesen 192G. 

május 1-és

20 21250 2550 5313 29113
40 42500 5100 10626 58226
80 85000 10200 21252 116452

100 106250 12750 26565 145565
200 212500 25500 53130 291130
400 425C00 51000 106260 582260
600 - 637500 76500 1*0300. Q7QC1C1A
SOÖ" - 85CÖ00 " 102002 p 212520 1164520

1000 1062500 127500 1 265650 1455650
A közölt számadatokból minden 

kívánt hézbér könnyen kiszámít­
ható. Pl. a táblázatban nincs benne 
az 1917. évi 300 aranykoronás 
évi bér. Ez (úgy számítható ki, 
hogy a közölt 600 aranykoroná­
nak a felét jveszem, vagy a 100 
és 200 aranykorona rovatait össze­

adom stb. Megjegyezzük teljesség 
kedvéért, hogy a házbér három 
havi részletben is fizethető. Ter­
mészetesen aki bírja, fizesse ki 
egyszerre, mert a gondját elveti.

Az üzletbéreket legközelebbi 
számunkban közöljük.

A bolgár kommunisták haditörvényszék elé
kerülnek.

Szófiából jele-.tik: Az agrár- 
kommunista izgatók ellen a leg­
erélyesebb nyomozás folyik. Mind­
azok a kommunisták, akik a me­
rényletről tudomást bírtak, vagy 
abban résztvettek, vagy pedig

terrort fejtettek ki, a haditörvény­
szék elé kerülnek.

A bolgár szociáldemokratapárt 
tiltakozott az ellen, hogy a II. in- 
ternácionáléhoz tartozó szociális- 
tákat a kommunistákkal azonosí­
tották.

Benes csehszlovák külügymi- 
n’-'^ter bejelentette a vatikáni cseh 
követség megszüntetésének terve­
zetét.

Pozsonyban vgy gyűlésen le­
szúrta szociálista párt titkárát.

A szocialista képviselők Buda­
pesten elhatározták, hogy lemon­
danak mandátumukról. A pótkép­
viselők sem vállalnak mandátumot. 
A pártvezetőségben nem lesz vál­
tozás.

Az ián, „aisson legdivatosabkvátioncip*’ <ius választékban legolcsóbb áron kaphatók.

K ATTAK -NKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipöáruházában. Telefonszám: 206.
-------------------------- _ *****
Szandáljaink olcsók és tartósak.
■MUH «Mnénhitét fatané |y«i»«H» <"»» leistcrtbb áratokról.
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Alispán! beszámoló a levente akcióról.
A legutóbbi vármegyei közgyű­

lésen dr. Szabovlytvi's Dusán kor­
mányfőtanácsos alispán részletes 
beszámolót nyújtott a Bécsbodrog- 
vármegyében fcganatositott levente 
akció eddigi eredményéről. Az 
alispán, mint a levente képzés 
megteremtője és irányitója, lelkes, 
hazafias szavakkal ecsetelte a 
levente képzés óriási fontosságát. 
„Nem katonákat akarunk mi ne­
velni, — mondotta — hanem azt 
akarjuk, hogy a züllés útjára té­
vedt, erkölcsileg meglehetősen 
mélyre sülyedt ifjúságunk testi, 
szellemi és lelki épség mennél 
magasabb fokára emelkedjék, az 
életben szükséges legalább elemi 
ismeretekre szert tegyen.

A vármegyei törvényhatóság 
nem riadva vissza az óriási mun­
kától, melyet a levente képzés 
megteremtése igényel, lelkesen lá­
tott hozzá a szervezési n unkához 
és elérte azt, hogy jelenleg Máté
telke és Kisszállás kivételével va­
lamennyi községnek meg van a
levente egyesülete 45°io leventével 
és 68 levente oktatóval.

A vármegye testnevelési alapot 
létesített, mely ma 26,692.150 K-t 
tesz ki és hozzájön ehhez még az 
időközi kamatok összege. Az egyes 
községek szintén létesítettek, vagy 
létesítenek testnevelési alapokafi 
A végzett levente képzési munka 
igazolására a vármegyei 16 levente 
egyesület 497 taggal május 21 én 
nagy levente versenyt rendez.

A megindult lelkes munkának 
majdnem mindenütt, minden hely­
ségben vannak ellenségei. A 150— 
200 ifjú között van 10 — 12 ifjú 
aki a gyakorlati órákat nem lá­
togatja. Ezek természetes meg­
mételyezik a többieket. Innen van 
aztán az. hogy valódi lelkes mun 
káról belső lelkesedésről alig lehet 
szó és ezeken a helyeken a ható­
ságok és oktatók még szivósabb 
munkára kell hogy törekedjenek.

— „ A levente ügy nálunk ma­
gyaroknál a nemzet becsületbeli 
ügye. És kijelentem, hogy addig, 
ameddig a jelenlegi szabályok 
vannak életben, minden erőmmel 
és teljes kötelességtudással rajta 
leszek, hogy azoknak érvényt sze­
rezzenek. Egy-két év múlva ma­
guk a szülők lesznek hálásak, 
hogy fiaikból, tisztességtudó, test 
ben és lélekben ép utódokat ne­
veltem“.— „Birmily.n nehezemre 
is fog esni a iegszigoiutb bünte­
tések árán is diadalra juttatom 
ezt a nemzeti ügyet*.

Ezekkel a súlyos sokatmondó 
szavakkal zárta beszámolt ját dr. 
Szabovlycvits Dusán kormány­
főtanácsos.

Virágkiállítás. A rendezőség arra 
kéri a kiállítókat, hogy a cserepes 
virágokat már szombaton küldjék 
be a kaszinóba. A levágott virá­
gok csak vasárnap reggel vágan 
dók le, levágás után azonnal vízbe 
helyezendők és reggel 8 óráig kül­
dendők be.

Összeállították 
az I—II. válogatottat.

Április 30 án este a Központi­
ban a három bajai egyesület ve­
zetőinek jelenlétében hosszas vita 
és alapos megfontolás után Állaga 
Imre szövetségi kapitány a követ­
kező tizenegyet szemelte ki a vá­
ros legjobbjai közül:

Kapus : Szabó (BSF), hátvédek : 
Kender (BSE), Klein (Túrul), fede­
zetek : Bencze II. (Tűm'), Schulek 
(BSE), Rónay (BSE) csatárok: 
Görcs (MTE), Flittner (BSE), 
Bencze I. (Turul) csapatkapitány, 
Mándich (BSE), Elek (Turul), 
tartalékók: Deutsch (BSE, kapus), 
Schvvarcz (BSE, fedezet) és Tápay 
(Turul, csatár) akikre a szövet­
ségi kapitány nyilatkozata és a 
beavatottak szerint a legnehezebb 
feladat fog hárulni.

A Bácsalmási SC ellen szereplő 
B. válogatott összeállítása:

Kapus: B?sa (Turu), hátvédek : 
Dömötör (BSE), Michler (MTE), 
fedezetek: Mátics (MTE), Kámán 
(Turul), Santa (MTE), csatárok: 
Farkas (Turul), Hideg (MTE), 
Nuszpl (BSE) csapatkapitány, 
Király (BSE), Mayer (MTE). Tar­
talékok : Karlovszky (MTE),
Gyulay (Turul). A B. válogatottat 
Schád Ferenc (MTE) fogja mena- 
zsalni s egyben ő a szövetségi 
kapitány helyettese.

Szekszárdra induló csapattal a 
kisérő sportemberek nagy száma 
feg átutazni. A válogatott foga­

dására Szekszárdon igazi sport- 
szeretettel készülnek. Már a pUya 
udvaron fogadja Őket a helyi 
egyesületekből megalakult bízott- 
ság élén Pál tanár, az ismert és 
kitűnő sportember. A fél öt óra 
kor kezdődő mérkőzés előtt Vend! 
István, Szekszárd váios polgár- 
mestere fogja üdvözölni a pályán 
Baja reprezentásait.

Tudjuk, hogy a bajai fiuk át­
érzik a mérkőzés fontosságát s 
szívvel lélekkel fognak küzdeni.

Elveszett zöldesfekete aktatáska 
Baján. Kéretik a megtaláló leg­
alább az aktákat adja le ezen 
újság kiadóhivatalában.

Zürichi legyzos.
(1925. otájtis 1. dóleiStt.)

Zürichben 109 magyar kerenáórl 
0 0072V4 svájci frankot fizettek

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai május 1. dőMCti.

Egy darab

Dollár — — 
Dinár — — 
Szoko! — — 
Lei — — —

Eladás Vétel

magy sí- korona 

71150 —! 71580 -

i

1HS - 
2108 — 

313 —
Német márka* > l-39i<h —! 17014 —
Lira------------ j 2925 •—1 2943*-

Angol font — 144.000'— 847.000*- 
Oszt. korona 1 0005 1*0065
Svájci frank 13795 — 18879 —
Lengve! márka —•—
Hollandi forint. 28563 —
Francia frank 3724 —
Napoleon ar. ---- - 1----- I
*A jegyzőé egybillió papirmárkári 

vonatkozik

28739 
3750 -I

Magyarok élete Amerikában,
Nagyhét és húsvéti ünnepek egy 

emerikai magyar hitközségben.
Carteret. N. J. 1925. ápr. 12.

Egy hónapja, hogy egyfolytá­
ban járom itt Amerikában a ma­
gyar helyeket. Missziós utamat 
megszakítva, most a New Yersey 
állam egyik gyárvérosátan: Car- 
tereten töltöttem a nagyhetet és 
a húsvéti ünnepeket. Maga a vá­
roska nem nagy; nem is szép. 
Utcái rendezetlenek, házai össze­
vissza épültek. Környéke sem 
kedves, mert rengeteg itt a talaj­
víz, mocsár. Egyébként Carteret 
három városkából áll: Roosevelt, 
Chrame és Carteret. Renget g itt 
a gyár. Az óriás magas gyárké­
ményekből szüntelen . száll a ko­
romfekete, ijesztően sötétkék füst, 
az acéj-, vas-, olajfinomító-, koksz- 
és téglaégető gyártelepek felöl. A 
levegő (fii,„van ezgel a mérges 
gáz tartajiim, yadőre nehezedő, 
torkot fojtogató és köhögtető füst­
tel/# Nam ma®», ingét, „van„.E#ri- 
tin folyónak torkolata a tengerbe

és annak perth-amboy öble. A 
tenger közelsége miatt a levegő 
is sós tartalmú, mit érezni is le­
het. Az időjárás a legszeszélye­
sebb : minden nap más-más idő, 
sőt a napnak bizonyos szakában 
is hirtelen megváltozik az időjárás. 
Hirtelen melegre szinte fagyos 
hideg, csendes időre minden át­
menet nélkül zivataros idő áll be.

Most itt töltöttem a nagyhetet 
és a húsvéti szent ünnepeket Itt 
végeztem mindazon szent szertar­
tásokat, amelyeket az Egyház 
előir, ezekre a szent napokra.

A „Bajai Újság“ k. olvasói szá­
mára leirom, mint folytak le itt a 
nagyhét napjai. Gondolom érde­
kelni fogja a bajaiakat, mint, hogy 
vannak itt Amerikában a magya­
rok, mint ünnepük e szent napo­
kat. De maga a hely és annak 
körülményei is elég érdekesek.

A -cartereti amerikai róm. kath. 
hitközség áll *237: hitközségi adót 
fizető családból 960 lélekszámmal. 
A templom, amelyben most 'tar­
tom a nagyheti istentiszteleteket 
nem az igazi templom, esek amo­

lyan szükség templom, mint vol­
tak p. o. barakkápolaák a harc­
tereken. Ez is szakasztott igy néz 
ki. Fából van, alacsony, de hosz- 
szu. Belseje úgy van berendezve, 
hogy ahol most áll az egyszerű, 
igénytelen, deszkákból és ládákból 
összerótt oltár, ott színpad is fel­
állítható. Mert ne felejtsük el: 
Amerikában a hitközségek fönn­
tartásához sem az állam nem 
járul hozzá, sem a püspökség, 
mely amúgy is a hívekre kivetett 
adópénzen tartja fönn magát, sem 
nincsenek alapítványok, földek, 
biztos megélhetés, hanem tisztára 
a hívek könyöradományából, ön­
kéntes megadóztatásából és főleg 
szihielőadások, mozivetitésből, ki­
rándulásokból, bazárokból befolyt 
pénzeken tartják fenn magukat. 
A barakszerü templomocska egy 
mezőtérségen áll, külön, önállón. 
Körülötte, mellette nincsenek há­
zak,, csak 100 -200 méter távol­
ságban épülnek most ht-ott uj- 
házak. De ez a hely itt néhátiy 
évtizeden bélül egészen beépül, 
mert Amerika szerte minden fej­

lődésben, gyors terjedésben van 
A templomocska mellett van egy 
harangállvány egy haranggal. A 
régebbi templom, amelynek alapja 
tégla volt, de egyébként fából 
készült és elég szerény volt, da 
mégis rendes templom formával 
birt, a múlt év őszén nov. 2 án 
éppen a halottak napján, rövid 
villanyzárlat következtében beál 
lőtt borzalmas tűznek lett az ál­
dozata. Tisztára leégett minden 
teljes temp onrri és sekrestye! fel 
szereléssel. Két hart ngocskája el­
olvadva a földre zuhant, fatomys 
nagy robajjal összedőlt és maradi 
a szegény cartereti magyar hívek 
nek templomuk tégla alapzatán 
kívül összeégett központi fűtés 
csővezetéke, üszkös gerendák 6» 
rengeteg hamu. Teljességgel leégett 

a templomuk, mindenük elveszett- 
Áldozatkészségük azonban elét® 
remtelte ezt /ástttiwaWHi" szükség 
barak templomot/»amelyben 
végzem g nggy&Wt 4*fH*rtáö<* 
cs a -tíöv^arbivek eljárnak váF 
és ünnepnapokon. (Folyt- W* 

P. Fey« Hl
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fl! ft & ft

As ibolya panasza.
Letéptél. Kebleden x 
nyugszom és hervadok.
Illatom dijában 
kelnek bús sóhajok.
Irigyel férfiszem ; 
versenyre kel velem 
jácint és gyöngyvirág 
éretted, szerelem . . .

Én szegény áldozat, 
kék szirmom megremeg.
Kegyetlen nő kéz 
törte meg szivemet.
M itesz a jutalom ?
Mit ad a hiúság é 
Fórba vet, eltapos 
a jő majd egy más virág .. .

vitess Szikra Dezsői.

— A Bajai Polgári Egyesület
gazdasági t-. bl-usziátya f. é. május 
3 an, vasárnap d. u. 3 órakor 
rendes havi ülés. t tartja. Ez alaa- 
lon.mal Ldiner Vidor méhészeti 
lanar tő^dád. tart a méhészkedés 
egyes for tosáhh problémáin i. Ven 
Jegeket is szívesen Iá unk.

— Épilómuntasek küldöttsége 
a polgarimet-raél. A mess-.e f.J 
■dö , o szagosán ismeri epit-dnun- 
kuSdink, kik körűibe.ül 200 an 
vannak jelét i g n u ke. nelKil, 
!igy bizettság'jí . ü'douek a polgár 
jlmeste hez dr. Vojnicr Ferenchez 
jjízzai a paOdSszai, hegy udikróí 
Fajara jöu építési .állaikozók 
kezdett ti.unkáiKml tem bajai 
lepiiőmunkásokat alkalmaznak, h«- 
Inem szintén vid kieket A pclgar- 
mts.er Mjeiuitese szer.nt a varos 
jva,amennyi dolgozó polgárának 
;ü U'kához juttatásai tz;m előtt 
karja mindenkor ts ez a.k lom- 
’mai is nugifcécte, hogy az épit- 
jkezes u.egindulasanai oda fog 
ihatni, hogy valamennyi baja: épitő- 
imu .kás ti unkahoz jusson. A 
.varos ezévi munkaprogram & 
sunyira széles, hogy a fogaimra 
|sitandó építkezéseknél valamennyi 
jepi!ő.nunkasu.ik kenyeret találhat.
i — Sportkaiaszok figyelmébe!
Akinek a szerentlei Sugovicára 
jtiszteieibeii vagy pénzért kiáltott 
jhalászaii jegye van, mindazoknak 
figyelmét Ktnyíelen vagyok fel 
hívni arra, hogy ezen vizterület 
tenyésztőnek leit rr.i, ősitve. Mi­
nisztériumi rendelet foytán ide 

$ be kellet helyeznem a halfajok a1- 
I szervezése és a haászat eredmé­

nyére való tekintettel nagyobb 
mennyiségű ponty ivadékot, sülló 
ikrát es anya pontyokat melyek­
nek a megkitnélesere a sport ha­
lászatot es az oda kivágott pénzes 
jegyeket kénytelen vagyok meg 
szüntetni. Hivatkozással arra, hogy 
én előre einem készülve nem tud

tain azt, hogy jelenleg is az idei 
évre tenyésztőül az lesz kiválasztva 
minden sportha'észnak és pénzes 
jegyek vásárlóknak kénytelen va­
gyok az engedélyt vis zavonni 
vagy akik pénzért vásároltuk je­
gyeiket azt visszafizetni. Vagy 
halászati jegyeiket más területié 
áirni, minden ilyen jegynek bir­
tokában levő sporthalász u at fel 

! kérem arra hogy jegyeiket nyolc- 
I napon beiül cseréljek ki. Felhívom 
. mindizjknak a figyelmét akiknek 
I kacsaik, libáik stb. baroinfiiai e 
í halastóba lejárnak és a r eneme 
! sited ivadékokban kártékony ha- 
í tással volnának, hogy senki oda 
j ilyen kártevő baron fiait ne en- 
; gedje mert kénytelen voltuk arra, 
; hogy a halastótól a felügyel immel 

ezeket eltávcli assam il etve kár- 
taianitissam. Teljes tisztelettel: 
TÓTH ISTVÁN halászati nagy- 

' benő.

Kaihreiner

Kneipp Maláta Kávé
HHHHÜ

iparosok, kereskedők rovata.
A szegedi kereskedelmi és ipar­
kamara ipartestületi tanfolyama.

A kerested lemügyi miniszter 
már egy régebbi leiratában kívá­
natosnak jelezte, hogy a kamarák 
a kötelékükbe tartozó ipari estiiie- 
tek vezetői részére tanfolyamokat 
iend-zzenek, egyrészt, hogy az 
utóbbiak az őket érdeklő törvényi 
és lende e i intézkedésekkel mag 
ismerkedjenek, másrészt, hogy a 
tanfolyamokkal kapcsolatos esz 
mtcsere révén az ipartestületi ad- 
tnmis.trácó egy s -ges alapokra 
he x eztesséa. A szegedi k- re-ike- 
delmi és iparka rara ezt a terv. t 
magáévá tetie es a Kerület.b; tar­
tozó ipa testületek vetem tisztvi­
selőit, isetleg elnökeit április 25-27 
napjaira három napos tanfoly amra 
hívta össze.

A tanfolyamon összesen 53 as 
vettek részt és a következő bács­
kai ipartestületek képviseltet ék 
magukat: Bácsalmás, Bácsbokod, 
Jánoshalma.

Az előadásokon kívüli időben 
a kamara gond skodon róla, hogy 
a résztvevők Szeged városának 
különböző intézmén . ejt, a nagyobb 
szegedi iparvállalatokat is u váró i 
múzeumot megtekintsek.

A bajai Ipartestület mm kü'- 
dö'.t ki senkit.

K Huiassunyokl A Városi Gáz­
gyár mimafőzesend április 30-án 
és május 1 én legyünk mindnyájan 
az Ipartestületben!

Bámulatosan o cső

ízletes és kiadós

x Hajhely eladó. Kádár-ucca 5. 
szám alatt. Bővebbe. Cirfusz Fe­
renc ucca 51. suim.

MEZŐGAZDASÁG.
A vármegyei ga dasági felü­

gyelőség jelentése.
Az őszi és tavaszt ve ések ál­

lása általában \é\e :ó. Az e bő- 
i szges csapadék a mar kiszáradt 
j talajon jó hatását érezteti Az. őszi 
j repce teljes virágzásban. A kapás 
í növények közűi cu-or és ttFar 
1 ntá yrepa ki is kelt, sok helyűé 
ormányos bog ír és földi tolta 
tetemes kár okozott. A tengeri 
vetése fvlya natban, de korábbi 
ültetések mar kikeltek. A kerti 
vetemenyek j 1 á 'nik. Gyümölcs­
fák el virágzottak s igen bő V r 
nvst tg Írnek. A szőlő szépen m?g- 
i'-dult. Alla'állomáry :ó te-e’t, 
takarmány elegendő. A ga?d*safer 
munkások 1 in gurhb-részt b 
s erezhemk. n unkaalka orn napr 1- 
napr« növeksz.k. Munkahiányról 
csak Sátmonos'oron lehet heszha’, 
ahol a legutóbni időben 130 pár 
munkás maradt aratási szerződ s 
r.ei-tül. A segítési akció ebben az 
irányban is folyamatban van és 
annak sikeréhez hozzáfog jé.ülni 
az is. hogy egy dunántúli var- 
meg'e a ispánja hoz’ájá u ásomit 
kérte a megyénk területéről szer 
ződteteniő munkások toborzásá­
hoz, a mihez természetesen kész 
séggel ad a n meg a beleegyezé­
semet.

URANIA Utói««
JÓKAI EST! iÓKAI EST!

1923. május hó 2-áa, »ront haton d. a 6, érte ffel 9 órakor. ______

A.Ü5 arftliy^lllb^r* Regény W felvonásban. 

Főszerepben: Beregi Oszkár, Makay Margit, Lenkeffy Ica és Rajnai fiábor. 

1925. május hó 3 ás, vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.—_

A. Iélekid0111&l% Regény 10 felvonásban. 
Főszerepben: Mattyasovnizky Ilona, Fenyvesy E«il, Rajnai Bátor, Makay MarflU

Szerencse a
Kávéscsészében.

I III III IBII
A BUDAPESTI 

NEMZETKÖZI VÁSÁR
megnyitása a legnagyobb siker 
jegyében folyt le. A külföldről 
és vidéktől érkezett látogatók 
— akiknek jelenléte a Máv.
50 százalékos menetdijkedvez 
ménye folytán érthető — a ki- 
álliíás megtekintése után önkén­
telenül újra találkoztak a világ 
h'rnévnek örvendő SEMLER J. 
cég Bécsi ucca 7. és Korona- 
herceg-ucca 9. sz. alatti leraka- 
tainak kiállítás számban menő 
kirakatai előtt és e'ismevéssel 
állapították meg az ott kiállított 
angol tavaszi és nyári divatszö 
vet külöi legességek kitűnő mi­
nőséget és alacsony árait, me­
lyek a 75 esztendős múltra 
visszatekintő SEMLER J. cég 
londoni tlzletházá-'ak érdeme. 
Kiáru, itásra kerülnek az óriási 
forgalom folvtán f ■Ihalmózodott 
o indeninéretil és legjobb minő­
ségű maradékok, hogv a vásárló 
közönségnek az a Üt a! mi vé­
telre is mód nyujtassék. A cég 
su'yt belvez arra, hogy vidéki 
vevői soronkivüli kis olgálás 
:—: ban részesüljenek. :—:isi inni in

Kiadótulajdonos Vitéz Febérváry Dezső. 
Kiadóhivatal veeetójo: Ács Gergely. 

Felelős kiadó : Kráeitz István.

MEGHÍVÓ.
A Városi Gázgyár
folyó évi április hó 30-eq és májúi
hó 1 én sz ipartestület nagytér-

I méhen
a gáának a háztartásban
való célszerű használatára', szem­

léltető módon

bemutató előadást
tort, melyre az érdeklődő közön­
séget tisztelettel meghívja. Az elő­
adáson a különböző gázkészülé­
kek (tüzh-rlyck, sütők, vasalók stb ) 
használatát fogjuk bemuta'ni. Az 
előad rs min Ik^t napon délután fél 
5 őr t) o kezdődik. Belépő díj nincs. 

.Ä gazgyár Igaza rtósaga.

Keresek

azonnali beköt ö Kés re

2-3 szobás lakást,
lehetőleg udvarrésszel.
C m a kiadóhivatalban.

Drapp és szürke, |*j||Ab 
fa- és börsarku »

rendkívüli 
olcsó árban 
kaphatók.

.ÓV.

MM
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A gondos háziasszony
■HB9aSBeHSBHBSB!M!!H!HÄ”SF!!l*eeH5HeB865BSSmS

süt, főz, vasal.
Díjtalan felvilágosítás a gázgyárban.

agsgffiHEEiaaB^ajbäagE«a»«Mii“y^XiKKTST;3CTn1l^iínVnTCrTrTilJnVQToT)>jaIn!EES

Elsőrendű anyagból készült
bátort jótállással

csakis
SZABÓ FEBBIC

asztalosmesternél kaphat.
Készít az asztalos ipar terén épületről, botor­
ról, iroda stb minden egyébb szakmunkáról ízlé­
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Intarzia készítést vállalok.
wOity7UwOiOfOi^suYOT<riovoigir<riOirtgi
m nwi ábi fit Arii Jh iifl ^ -dli dn Jli dBi ilo nTfTbi flrl

Sjjetí mspeficiás

április 2 7-töl május 4-ig 
-reggeli fél 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva. 
GYARMATI EMIL

<T6gyaserUr».

J II n III Q I összevont vizsgákra 
U II I U S I érettségire a legjobb

módszerrel készít elő vidékieket a

Boross-Gárdos
magántanfolyam

Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon: 
József 120—01. Tisztviselőknek rész­
letfizetési kedvezmény. Válaszbé- 

lyeg csatolandó.

m

Jóminőségü

bútort olcsón
csakis

Asztalosmesterek butoí csalókában szerezhető be.
Mátyás király-tér 6. sz.

t£S«EB»S®SSE$$3ZAi6aSE$$asgEBEi)

Ptif:
f'

műt semmim

Képviselet: Fische" Simon Baja.

FRÄNKL és 
HORVÁTH
mechanikai műhelye.
Baja, Bidipti-tó li

Kerékpárok, varrógépek, kitlgéáek, Irégépek legiebb. 
, ‘lesobb legszak- 

jzerübb beszerzési
: j forrása és azok 

javítása.

KedYezőrészletflzetés.

Tulipán utca 12. számú

Szabad kézből eladó, 
egy lakás azonnal át­
vehető előnyös fizetési 

feltételek mellett.
Bővebbet: SCHMIDT eipőnzleL

Magyar-szerb
fordító iroda

Tóth Kálmán-u‘ca 21. sz. a.
lukín Sándor

kir. törvényszéki kites taksáé*.

Péoz
betétet már 1000 koronától
kezdve, évi 12—18°/o-o» ka­

matra elfogad,
Pénz kölcsönt oksó napi 

áron folyósít,
Gazdálkodóknak föld­

bérleteket szerez,
Iparosoknak áru-elóleg 

hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait
és követeléseit leszámítolja a
Bajai Báron ffltelsilnttent
miat na őrse. kösp. hfteneövetk. tegjs.
Baja, Zárda-u. 3. p«ta «po*

Rjwnatott i Uj fieTr.-t. könyvnyonulAjAbszi B^aT

Üzleti tuelyezés,
Erüfókészitő játék
r- üzletemet
En . v í királyné-utca 17. sz. 
aia helye ttem ét. Raktáron
tartok. Női es ßyermck ha­
risnya* t férd és ni» fehér­
neműt, rHvat ernyőkben fc 
legnagy. i választék- Kéz- 
munka Snyomást Kmyfc 
áthúzások«.' átalikitásotait 
és Javitáao«'- . legpontosab­
ban kér-’ . — Tisztelettel

fárad L T«é atims W*


